

NY. ANY.



The oldest established and largest Hungarian Paper Published Daily

SZABADSÁG LIBERTY



A legregyebb és legnagyobb magyar lap Amerikában. — Megjelenik minden nap

CLAIR

és ivott s abban a remény... TANÁCSKOZNAK A FŐVASUTASOK CHICAGOBAN... Mi lesz a munkabérek leszállításának a közvetlen következménye majd? LESZ-E REFERENDUM? A vasutasok el vannak keseredve a bércsökkentés miatt. CHICAGO, Ill., jun. 30. — A vasuti szakszervezetek vezetői valóságosan önzölnek a szelek városába. Az utolsó megbeszélést tartják ma este a United States Railroad Labor Board határozatából kifolyólag, ami, tudvaleg, tizenkét százalékkal a karja csökkenteni, július elsjéi kezdettel, az összes vasutunkák körébe. A bércsökkentés körülbelül két millió embert érint. A Labor Board határozata 400.000.000 dollárral könnyítene meg évenként a payrollt. A szakszervezeti vezetők azon igyekeznek, hogy meggátolják az embereket az a szándékát, hogy sztrájkba menjenek, ha nem tetszik nekik a bércsökkentés és egyáltalán nem tiók, hogy a vasutasok nemcsak, hogy nincsenek megelégedve a bércsökkentéssel, de nagyon elvannak hiába keseredve. B. M. Jewell, az American Federation of Labor vasutügyi osztályának vezetője óva intette a hatáskör alá tartozó embereket, hogy abba hagyják a munkástájkot, hogy erre a feladathoz az edélyt adna. A nagy vasuti testvériség alkotmánya kimondja, hogy az ilyen és ehhez hasonló esetekben először a végrehajtó bizottságok tanácskoznak, azok határozatát, hogy a Brotherhood visszautasítja a Labor Board határozatát, vagy hozzájárul ahhoz. Abban az esetben, ha a határozatot megváltoztatják, a kérdés a tagság elé terjesztik referendum eljárással. Szóval, a nagy vasuti testvériség eddig nem határozott ebben az ügyben, tekintettel arra, hogy a végrehajtó bizottságok még nem is ülészek. Mindezzel szemben a vasutársaság, hogy az üzletet feladja, többször is megindította a tárgyalásokat, és mindíg meg lehetősé alapon, leszállították a teherszállítás díját. VIIL. FEJEZET. Ebben a gyilkos, hideg sem halt ki a reményből. Marija számára az a birta az idő az élet örömeit, az is Kuzlaika hegedűművész az áldozat. Mindenki az őket. Tamozsius kisny, a Marija akaria, karveheti. Marija ereje egy megmehódította őt, más a lakomhok alig vette le róla a Vasárnaponként tett látogatásokat. Csak a hában fogadhatakk látogása Tamozsius út út a csöszött, kalapját terdei közt, a nagy bölcsen halgalmig Jurgis szeliden váveregetve mondta: "No, om, egy dalt!" Tamozsius felderült, elővette hegedűke léngölt, amíg játszott. Egyetlenül nézett ki, a játék közben Mariját ellen. Tamozsius játéka fiatal. Milyen boldogság! birni művész lelkét s megosztani az élet küzdelmeit. Marija az ő barátságát által különféle jótéteményekben állt, bár ezek kissé anyavoltak. Tamozsius a vápi öszszjövetelekre megismerné jólelkűségét, ha félkérk, szivesen begetánchoz, egy alkalommal, gyömbér elragadtatásra. Ma szintén meg lett hívva ilyen célra, ezental Marija szébehőve sem ment. Marija inepélyekről mindig télt kkel jött haza, elmesélte, m kellemes estét töltött. A tesógok alatt a terített asztal üldögélt, nem volt szabad lni, csak öreg férfiakkal. (Folytatjuk.)

TANÁCSKOZNAK A FŐVASUTASOK CHICAGOBAN

Mi lesz a munkabérek leszállításának a közvetlen következménye majd? LESZ-E REFERENDUM? A vasutasok el vannak keseredve a bércsökkentés miatt.

CHICAGO, Ill., jun. 30. — A vasuti szakszervezetek vezetői valóságosan önzölnek a szelek városába. Az utolsó megbeszélést tartják ma este a United States Railroad Labor Board határozatából kifolyólag, ami, tudvaleg, tizenkét százalékkal a karja csökkenteni, július elsjéi kezdettel, az összes vasutunkák körébe. A bércsökkentés körülbelül két millió embert érint. A Labor Board határozata 400.000.000 dollárral könnyítene meg évenként a payrollt. A szakszervezeti vezetők azon igyekeznek, hogy meggátolják az embereket az a szándékát, hogy sztrájkba menjenek, ha nem tetszik nekik a bércsökkentés és egyáltalán nem tiók, hogy a vasutasok nemcsak, hogy nincsenek megelégedve a bércsökkentéssel, de nagyon elvannak hiába keseredve.

B. M. Jewell, az American Federation of Labor vasutügyi osztályának vezetője óva intette a hatáskör alá tartozó embereket, hogy abba hagyják a munkástájkot, hogy erre a feladathoz az edélyt adna. A nagy vasuti testvériség alkotmánya kimondja, hogy az ilyen és ehhez hasonló esetekben először a végrehajtó bizottságok tanácskoznak, azok határozatát, hogy a Brotherhood visszautasítja a Labor Board határozatát, vagy hozzájárul ahhoz. Abban az esetben, ha a határozatot megváltoztatják, a kérdés a tagság elé terjesztik referendum eljárással. Szóval, a nagy vasuti testvériség eddig nem határozott ebben az ügyben, tekintettel arra, hogy a végrehajtó bizottságok még nem is ülészek. Mindezzel szemben a vasutársaság, hogy az üzletet feladja, többször is megindította a tárgyalásokat, és mindíg meg lehetősé alapon, leszállították a teherszállítás díját.

W. H. TAFT A SUPREMECOURT ELNÖK-BIRÁJA

Felhivatalos hír szerint Taft volt elnök elfogadta a tisztségét. A szenátus hozzájárult a kinevezést aláírása után három óra alatt intézte el. WASHINGTON, jun. 30. — William Howard Taft, volt elnök, Ohio állam szülöttjét nevezte ki ma Harding elnök az Egyesült Államok legfőbb bíróságának elnökévé a német elhunyt Edward Douglas White helyére. A szenátus a kinevezést átvételtől három óra belül hozzájárult a kinevezéshez, 90 szavazattal egy ellenében. Borah idahói, Johnson californiai, La Follette wisconsini republikánus és Watson georgiai demokrata szenátorok szavaztak a megsejtés ellen. A tárgyalás utolsó pontja az volt, hogy Daugherty igazságügy-miniszter feltérjesztette Taft nevét az elnökhöz. Taft lesz a kilencedik főbírája az országban. Ő azonban az elnök, aki csak az ország legnagyobb bírói állásba jut.

Nagy vita folyik Washingtonban afelett, hogy kicsodák az igazi előkelőségek a fővárosban?

WASHINGTON, jun. 30. — Most, hogy a washingtoni társaságok ismét a Fehér Ház lett a központja, a régi háborús kilitás ismét végig hangzik a főváros társasági-beli urai és hölgyei között: "Ki kicsoda a nemzeti fővárosban? (Who's Who?) A diplomáciai urak, az államférfiak, a politikai hölgyek, a szalonok asztalánál és a besugók, egy politikai körpönt minden kreatúrája, egybebe foglalkoznak ezekben a napokban, mint a festszebi kérdéssel. Teleszék és cocktail-poharak fölött vitatkoznak. Igen, cocktail-poharak felett, még mindig akad egy-kettő a fővárosban és mindíg akad a ház, annál inkább akad. A legelső ember persze az elnök, ő meg a First Lady előtt is áll, vagy meg, vagy

NAGYÖKÖLHARC A VÁROSATYÁK TANÁCSULÉSÉN

Kennelly new yorki városatyja "knock outolta" ellenfelet. ÉPÜLETEK JELENETEK. A harci okot az iskolaköztérvény-kérdése adta meg.

NEW YORK, junius 30. — A városatyák tegnapi tanácskozásán érdekes ökölharc olyt le a teremben, amelynek egyetlen "roundja" folyamán William P. Kennelly, a tanács elnöke, "knock outolta" Bruce M. Falconer városatyát. Az ökölharc eredményeképpen Falconer, hogy úgy mondjuk, lepedőben vitték a mellésközöbába és ott újók eszméletre hozták. Az arca véres bifsztekhez volt hasonlatos, az állán és a homlokján jelentős dudorodások keletkeztek, míg a ruhája és az inge rongyokban lógott. Kennelly maga sértetlenül került ki a küzdelemből, néhány jelentéktelen karcolás fészámításával. A harca a vita szolgált. tótt okot, amely a városi ellenőri javaslata felett folyt le, aki 750 ezer dollár költségvetésjavaslatát megszavazást kérte a tanítók fizetésének céljaira. Ferrand, a republikánusok vezére, kifogásolta azt, hogy a kérdés során kívül tárgyalják, s azt indítványozta, hogy adják át annak rendje és módja szerint az illetékes bizottságnak. Kennelly, aki az elnök távollétében az elnöki emelvényt foglalta el, ehhez a nézethez csatlakozott, amire Falconer dühben odakiáltotta neki: "Mit tud ön a parlamenti szabályokról? — Mint rendesen, most is eszényen van az egész tanácsnák." Szóval keletkezett, amelynek hevében Kennelly leszállt az emelvénytől. Falconer erre "nagy darab érett sajtunk" nevezte szellemesen, majd támadólag lépett fel. Letette a szemüveget, odament Kennellyhez és oldalba akarta kanyarítani. Kennelly azonban jártas abban a tpdómányban, amely Dempseynek százezeret jelent. Szépen "dukkolt" és elkezdte az ütést. Azután villámgyorsan megfordult és hatalmas "ütést mért az ellenfelenek "solar plexusára". Az utóbbi elesett. Hirtelen felkelt és összekapaszokta. Egy darabig nagyszerűen ráncigálták egymást, míg végre Kennellynak sikerült kikapaszkodni az ölésből és odasavanyítani egyet Falconernek, amely csapás megadta az utóbbinak a "finishing touchot". Egy végződtől a párba a new yorki városatyáknak derék területében, annak ülése alatt.

KITÖRÉSBE A NAGY TÜZHÁNYÓ SZICILIÁBAN

A Stromboli már napok óta okádja a lávát, a tüzet és mérges gázokat. RETTEGÉSBE A LAKOSSÁG MESSINÁBÓL HADIHÁJÓK SIETNEK A LAKÓK SEGÍTSÉGÉRE.

MESSINA, Szicília, jun. 30. — A Stromboli, a szicíliai szarkai partvidék hasonló nevű szigetének hatalmas tűzhányója már napok óta háborgásban van és állandó rettegésben tartja a lakosokat. Olaszországban attól félnek, hogy a kráterből állandóan kiömlő olvadt lava és mérges gázok hamarosan beteszedelembe káradhatnak a lakosság. A lakosok, megrettenve, idejten menekülnek a tengerpart felé, készen arra, hogy elmeneküljenek a szigetről. Ugyanekkor azonban renermenekednek abban is, hogy esetleg alábbhagy a kitörés düh.

A kitöréseket földrendések kísérik, amelyeknek erejét még a tüzei szél is érzék. Egyelőre nincs elcsúszó hajó a kikötőben, hogy elcsúszhassa a lakosokat, miért is a kormány sürgősen hadihajókat küld a messinai kikötőből. Szükség esetére azt tervezi a kormány, hogy az egész lakosság Messinába szállíttassa. A Stromboli partok most telve vannak emberekkel, akik buzgón imádkoznak egész napon át.

NEM FOGADJA EL DE VALERA A MEGHÍVÁST

Az okot a visszautasításra Craig magatartása adta meg neki. MEGOSZLIK A VELEMÉNY. Az angolok új szigorú rendszabályokra készülnek.

DUBLIN, junius 30. — De Valera, az új köztársaság elnöke a jelen formájában egyelőre lehetetlennek tartja a Lloyd George angol miniszterelnök meghívásának elfogadását.

AMERIKÁNAK ADÓSAI NEM TÖRLESZTENEK

A pénzügyminiszterium jelentése a Szenátus pénzügyi bizottsága előtt. EGY BILLIO A KAMAT. A németországi követeléseket ajánlják fel a szövetségek.

WASHINGTON, junius 30. — A szenátus pénzügyi bizottsága előtt megjelent a pénzügyminiszterium több magas állású hivatalnok és bejelentette, hogy körülbelül május tizenötödikig bezárólag, az összes európai országok, amelyek adóssai Amerikának, több mint egy billió dollár kamattal tartoznak az Egyesült Államoknak. A pénzügyminiszter nemrég hatalmat kért a kongresszustól arra, hogy az adósságtól a tartozásokat behajthassa. Eddig nem határozta meg a visszafizetését, vajjon az Egyesült Államok elfogadja-e a szövetségek részéről biztosítottakat az a követelés, ami nekik a békeszerződés értelmében Németországtól hadikárpótlás fejében jár. Mellon miniszter kijelentette, hogy erre a megajánlásra nem támaszkodhatik az ország, tekintettel arra, hogy az adós országok eddig kétes értékű bondonokkal próbálták leróni az adósságukat. Az adósságok törlesztésére eddig az Egyesült Államok csak Angliával volt képes jogos és természetesen meggyezésre jutni, ez is olyan azonban, hogy a készfizetés határidejét ismét el kellett tolni. A pénzügyminiszter és az államtitár, Wadsworth keresték kérdések alá vetették a bizottság tagjai arra a tizenhat millió vonatkozólag, amit az Egyesült Államok a háború befejezése után kölcsönzött Olaszországnak. A miniszter kijelentette, hogy az ő tudomása szerint az az összeget Olaszország arra használta, hogy adósságot fizessen vele Angolországban.

A Daily Mail egyelőre nem tudja, hogy vajjon De Valeranak Craighez intézett levele az angol miniszterelnök ajánlatának végleges visszautasítását jelenti-e. Kijelenti a lap, hogy Craig álláspontját meg tudja érteni ugyan, azonban igen bölcsen tenné az uestri miniszterelnök a megváltoztatná az elhatározását.

AKIT EGYIK CSAPÁS A MASIK UTÁN ÉRT. COLUMBUS, junius 30. — Mrs. Frank Timmonst ugyan csak üldözi a balsors. Hét hónap alatt három családját vesztette el. Február 9-én ma ismeretlen tettes agyonlőtte az urát. Kévszel azelőtt tíz éves fiacskáját halálraigazolta egy teherautó. Tegnap este meg lértkárporó 11 éves fiacskáját ültető el és sebesítette halálra egy automobil.

MEGLINCSELTEK EGY NÉGERT MISSISSIPPIBEN. CANTON, Miss., junius 30. — William Bibrew néger farmmunkás megtámadta fehér gazdaságát s úgy beszakította a fejét, hogy alig maradt életben. A farmer ismerősei elfogták a négert és megölték. A koroner megállapította, hogy "ismeretlen tettesek okozták a néger halálát."

A VETERÁNOK INTÉTKÉ A SZOCIALISTÁKAT. DETROIT, Mich., junius 30. — A nyomorék amerikai veteránok konvenciójáról ötvencuta küldött meg a szocialisták országos konvenciójára a figyelmeztető a szocialistákat, hogy a veteránok "készek az amerikai szocialista védelmezői lázadás, bütlenség és hazafurulás ellen."

Segíteni akar a bevándorlón Davis, a munkaügyi miniszter

Ismét nagy beszédet mondott Davis a Moose Egyesület naggyűlésén Toledóban. Figyelni kell a bevándorlókat. A bevándorlókra sokkal több gondot akar fordítani Davis. Warren G. Harding, mint cow-boy

TOLEDO, O., jun. 30. — James J. Davis, munkaügyi miniszter, aki különben a Moose egyesületnek az elnöke is, amely egyesület most tartja naggyűlését egy legutóbbi beszédében kijelentette, hogy az Egyesült Államok kormányának egyik legnagyobb problémája ebben a pillanatban a bevándorlás kérdése.



"Hivatalos kötelességeim között — mondotta többek között — a munkaügyi miniszter — első helyen áll az idegenekről való gondoskodás. Ez a feladat nem könnyű és igen beható körültekintést igényel. Nekem kell megállapítanom, kik azok a bevándorlók közül, akik nem kívánatos elemek, ezeket nekem kell visszaküldeni oda, ahonnan jöttek és viszont azokból, akik itt maradtak, nekem kell amerikai polgárokat nevelnem. Nekem kell azonkívül arról gondoskodnom, hogy a miniszterium "önfenntartó" legyen. Ezt elsősorban azzal lehet elérni, ha minden egyes bevándorlóra, aki itt marad az országban, fejadót vetünk ki. Ennek a jövedeleme tavaly három millió dollár volt.

A sör ellenes javaslat már a szenátusi bizottságba került

A szenátus meglehetősen hívősen fogadta idáig a javaslatot. De azért bizonyos, hogy el fogják fogadni még a héten. WASHINGTON, junius 30. — A Willis-Campbell törvényjavaslatot, melyet tegnap a képviselőház olyan nagy szótűbbséggel fogadott el, meglehetősen heves érzelmet váltott ki a szenátusban, mely ma vette a javaslatot tárgyalás alá. Broussard louisianai szenátor bevezette a javaslatot és azt mondta róla, hogy az megsértése valamennyi elvnek, amin az amerikai kormányzás alapulzik. A jogügyi bizottság erősen dolgozik, hogy kedves jólelentés tessen a képviselőházban már elfogadott javaslat felől és reméli, hogy még e héten a szenátusban is tárgyalhatója azt. A bizottság holnap tart ülést ebben az ügyben és a szenátus száraz pártjának vezetői azt mondják, hogy a szenátusban is lesz a javaslatnak akora aránylagos többsége, mint a képviselőházban volt. Broussard szenátor így evelt a javaslat ellen: "Mikor az első Volsted-javaslatot tárgyalás alá vették: az ügy felzavarta az amerikai végvárszek egyesületét, hogy küldöttséget küldtek ide és rámutattak, hogy a javaslat alapon megnyirbálja iparunk, országunk fejlődését és hogy elfogadása a legnagyobb nemzeti veszedelem volna, ami Amerikát érheti. Nem habozom kimondani, hogy ennek a javaslatnak az elfogadása sokkal több ellenséges érzelmet, elégedetlenséget, megvetést és tisztelenséget fog kiváltani a törvény iránt, mint akármelyik más ok, amit itt emlegetek. A szenátor azt mondta, hogy a Tizenötödik Alkotmánymódosítást "fanatikusok hajtották keresztül a világháború alatt, amikor katonáink éppen az emberi szabadság elhatározás jogáért küzdöttek." "Az italtillalom lelkes hívei temetési szertartásokat játszottak végig: John Barleycorn ügvélt holtteste fölött. Polyoirták és hirlapjaik szüntelen emlegettek bennünket arra, hogy "az ital meghalt." Hipnotizálni akarják a népet. Mert ha az ital csakugyan meghalt: akkor miért kérnek tőlünk milliókat a törvény végrehajtására és miért rabolják el a kongresszus drága idejét ilyen javaslatokkal, hogy törvényt hozzon arról, amiről ők azt állítják, hogy meghalt!"

Egy millió dollárnál is több az elővétel a nagy párharcra

Már az elővétel a Dempsey-Carpentier fájtra kétszeresen meghaladja a Dempsey-Willard párharc összebevételét. NEW YORK, jun. 30. — A szombaton Jersey Cityben tartandó Dempsey-Carpentier párharcra már elővételben több mint egy millió dollár ára jött meg az öt nappal a mérkőzés előtt. Már ez az összeg is több, mint duplája annak az összegnek, amely 1919-ben Toledóban befolyt akkor, amikor Dempsey legyőzte Jess Willardot. Pontos adatokat az elővételről maga Tex Rickard sem tud szolgáltatni, de különben nem tudja megállapítani azt, hogy mennyi jegyet adtak el már. A jegyeket rengeteg helyen árulták és csak a befolyó pénzekről kapják a bankintézeteket, nem pedig az eladott jegyek számaról. Rickard becsülése szerint azonban még mindig van vagy félmillió dollár ára jegy, amelyek ára 5 és 40 dollár között váltakozik. Rickard essent egy millió dollár értékű jegynek az ára már napok óta van a bankban. Az előző "jegyvetés" a mérkőzés napján reggel nyolc órákor kezdődött és a mérkőzés napján, amelyk mindvégigre két-két jegyért többé hőségek. Ezek a truckok állandóan ott fognak járni a közelebbi sörözők előtt a renddel körülményben, hogy mindenkinek szolgálnak legyenek. Az arena kaput a kőzetes részre reggel kilenc órákor nyitják meg.

PIROS-FEHÉR-KÉK KUKORICACSGVET TERMELTÉK.

CHICAGO, jun. 30. — A Northwestern egyetemén egy olyan kukoricacső van kiállítva, amely ámulatba ejti az embereket. A csővén a kukoricacsőnek sora felváltva pirosak, fehérek és kékék. Elneveztek "Fourth of July" kukoricának, mivel az amerikai nemzeti színekkel ékes. A kukoricacső William Woodburn tanár kísérletezésének eredménye.

SZIVBALZSAMOT KÖVETEL A HÜTLÉN MILLIONOSTÓL

TOLEDO, O., jun. 30. — Dingeman bíró előtt most tárgyalják azt a szivbalzsam pert, amit Miss Monica Hatton indított Arthur Stott, David Stott elhunyt milliomos malommal adonos fia ellen. Miss Hatton 250.000 dollár kártérítést követel azért, mert állítja, Stott megsejtette a neki tett házasváltást.

ANDIK A

MUNKANÉLKÜLSÉG
ÉS A BEVÁNDORLO.

Reményi József előadása Milwaukeeban.

Zet négyezer delegátus... Reményi József, a Cleve-Trust Company bevándor-... az előadásban beszélt a bevándorló... az előadást John... az Egyesült Államok... az Egyesült Államok... az Egyesült Államok...

előadás után a chicogo... az Egyesült Államok... az Egyesült Államok... az Egyesült Államok...

SAPTAK KÉT RABSZABADÍTÓT.

annard sheriff nem tartotta... két deputyt, akik esz-... két deputyt, akik esz-... két deputyt, akik esz-...

rendőrség letartóztatta... Callahan, aki Bobby... Callahan, aki Bobby... Callahan, aki Bobby...

Szentényi Inn

STAND FISH-ON, OHIO... a legjobb minőségűek... MILLER & SON... 22 Lorain Ave., Cleveland, O.

komló \$1... 579. 5701 DÉTROIT AVE.

MI UJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK BUDAPESTI JELENTÉSEK ÓHAZAI UJSÁGHIREK

Se föld, se faszorbéret, se munka

Gádoros község szomorú helyzete. -- Az uradalmi tiszték önkényeskednek

Gádoros békecsüggő község... Gádoros község szomorú helyzete... az uradalmi tiszték önkényeskednek... az uradalmi tiszték önkényeskednek...

lázárja a gádorosi földmunká-... Hogy a földbírtok helyes... hogy a földbírtok helyes... hogy a földbírtok helyes...

lunak, hogy titeket pedig mel-... És a gádorosi uradalmi... és a gádorosi uradalmi... és a gádorosi uradalmi...

Ha az Ön arcából nem tiszta, üde, friss... VÖRÖS KERESZT LILÍOM CSOKROT... 8901 BUCKEYE ROAD CLEVELAND, O.

ÖNGYILKOSSÁGI KÍSÉRLET EGY TALÁLKAHELYEN

Egy megtévedt urileány le-... az erkölcsösen Budapest... az erkölcsösen Budapest... az erkölcsösen Budapest...

Az erkölcsösen Budapest... az erkölcsösen Budapest... az erkölcsösen Budapest... az erkölcsösen Budapest...

Az erkölcsösen Budapest... az erkölcsösen Budapest... az erkölcsösen Budapest... az erkölcsösen Budapest...

Az erkölcsösen Budapest... az erkölcsösen Budapest... az erkölcsösen Budapest... az erkölcsösen Budapest...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy... Henry George mondja, hogy...

Ujabb felvételről tehát időig... Az állam részéről még r-... az állam részéről még r-... az állam részéről még r-...

Ezeket mondotta Neugebauer... Ezeket mondotta Neugebauer... Ezeket mondotta Neugebauer... Ezeket mondotta Neugebauer...

Magyarország legáltalánosab... Magyarország legáltalánosab... Magyarország legáltalánosab... Magyarország legáltalánosab...

A főváros minden alkalma... A főváros minden alkalma... A főváros minden alkalma... A főváros minden alkalma...

Ujabb transzport ment Hollandiába... Ujabb transzport ment Hollandiába... Ujabb transzport ment Hollandiába... Ujabb transzport ment Hollandiába...

Zászlódiszban, kendőlobogta... Zászlódiszban, kendőlobogta... Zászlódiszban, kendőlobogta... Zászlódiszban, kendőlobogta...

Akik társadalmi szempontból... Akik társadalmi szempontból... Akik társadalmi szempontból... Akik társadalmi szempontból...

A Virradat munkatársa felke... A Virradat munkatársa felke... A Virradat munkatársa felke... A Virradat munkatársa felke...

Érdekesség jelség -- je... Érdekesség jelség -- je... Érdekesség jelség -- je... Érdekesség jelség -- je...

Lloyd Sabauo Steamship Co. 3 STATE ST., NEW YORK. "PESARO" (Ex-Moltke) Express Gőzösel SZERDÁN, JULIUS 27-ÉN.

BALTIC-AMERICAN LINE 9 BROADWAY NEW YORK, N. Y. HAMBURGA S. S. POLONIA indul Julius 6-án S. S. LITUANIA " Julyus 20-án.

FRENCH LINE COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE MAGYARORSZÁGBA Havren át Gyors négykörös és duplacs- LORRAINE Julyus 6

ITALIAN LINES A GYORS OLASZ KIRALYI POSTA MÄJÖ. DUCA D'AOSTA indult New Yorkból KEDDEN, JULIUS 2-ÁN. DELBEN. SAN GIORGIO SZOMBATON, Julyus 30-án

AMERICA - Aug. 6-án Philadelphia-ból előző nap. Phyladelpiáról vagy más felvilágosítás-ért forduljon bármely meghatalmasított ügynökséghez vagy:

TÁRSAS UTAZÁS A U. S. MAIL HAJÓTÁRSASÁGNAK EZ ÉVI Julyus hó 30-án indul George Washington nevű gyorsgőzösével, egyenesen BREMABA.

Marsich János HAJÓJEGY ÉS PENNKÜLDŐ IRÓDJA 279 TENTH AVE., NEW YORK, N. Y.

Itthon kell maradnia!



Caak aki megpróbálta, tudja, hogy micsoda szögény, megaláztatás az, ha a leány foltoz, szeplős, zsepélős, nem mehet társaságra.

Vörös Kereszt Patika 8901 BUCKEYE ROAD CLEVELAND, O. LILÍOM CSOKROT mely négy sereből, Lilíom Krém-ből, Szappanból, Puderből és Lilíum Tejből áll.

Kilencezer magyar gyermek nyrak külföldi helyeken

Ujabb transzport ment Hollandiába és Svájcba. -- A Gyermekvédő Liga igazgatójának nyilatkozata.

Zászlódiszban, kendőlobogta... Zászlódiszban, kendőlobogta... Zászlódiszban, kendőlobogta... Zászlódiszban, kendőlobogta...

Akik társadalmi szempontból... Akik társadalmi szempontból... Akik társadalmi szempontból... Akik társadalmi szempontból...

A Virradat munkatársa felke... A Virradat munkatársa felke... A Virradat munkatársa felke... A Virradat munkatársa felke...

CALIFORNIAI SZŐLŐ boki vagy cétré száma, a legelőbb érbán bárkörv szőlővel. -- Bistosisa most szükséglet, mielőtt az árak felmennek.

CHICAGO GRAPE HOUSE JULY SANDOR, üzletvezető 208 N. Wells St., Szoba szám 504, Chicago, Ill.

